

## **Анализ оперативной ситуации по линии несовершеннолетних на территории Ханты-Мансийского района за I квартал 2025 года в сравнении с аналогичным периодом 2024 года**

В I квартале 2025 года количество несовершеннолетних, получивших травмы различных частей тела снизилось на 33,3 % (с 33 до 22), из них:

7 – травм на улице (п. Горноправдинск – 3, п. Цингалы, п. Бобровский, п. Красноленинский, п. Луговской – по 1 случаю);

7 – травм в образовательных организациях (п. Горноправдинск – 6, п. Луговской – 1 случай). В сравнении с аналогичным периодом 2024 года уровень детского травматизма в образовательных организациях снизился на 30%.

8 – бытовые травмы (п. Горноправдинск – 3, п. Луговской – 2, д. Согом, с. Нялинское, с. Кышик – по 1 случаю).

В I квартале 2025 года получили травмы 12 мальчиков (54,5%) и 10 девочек (45,5%).

Виды травм: ушибы – 9, травмы различных частей тела – 3, переломы – 2, раны (открытая, ушибленная) – 2, попадание инородного тела – 2, сотрясение головного мозга, вывих, ожог, растяжение – по 1 случаю.

Обстоятельства, при которых несовершеннолетние получили травмы или вред здоровью:

13 – в результате личной неосторожности, в том числе в результате личной неосторожности взрослых (п. Горноправдинск – 8, п. Луговской – 2, д. Согом, п. Красноленинский, с. Кышик – по 1 случаю);

6 – отсутствие контроля за времяпровождением, в том числе малолетних (п. Горноправдинск – 3, п. Луговской – 2, с. Нялинское – 1);

2 – в результате ДТП пострадали несовершеннолетние из с. Цингалы, п. Бобровский;

1 – несовершеннолетний получил ушиб в результате конфликта (п. Горноправдинск).

Необходимо отметить, что наибольшее количество травмированных детей в п. Горноправдинске – 54,5 % (12 из 22 травм).

Не зарегистрированы случаи травмирования несовершеннолетних в с. Батово, д. Белогорье, п. Выкатной, с. Елизарово, п. Кедровый, п. Кирпичный, п. Пырьях, с. Реполово, с. Селиярово, п. Сибирский, с. Троица, с. Тюли, д. Шапша, д. Ягурьях, д. Ярки.

Случаи причинения тяжкого вреда здоровью несовершеннолетних в результате их травмирования зарегистрированы – 1 (п. Бобровский), (АППГ – 0).

Количество умерших несовершеннолетних – 0 (АППГ – 0).

Хочется отметить отсутствие у несовершеннолетних девочек абортов и беременностей.

К административной ответственности привлечены:

2 законных представителя (АППГ – 7) за неисполнение или ненадлежащее исполнение родителями или иными законными представителями несовершеннолетних обязанностей по содержанию, воспитанию, обучению, защите прав и интересов несовершеннолетних по ч. 1 ст. 5.35 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (п. Горнopravдинск, п. Луговской).

Семей, находящихся в социально опасном положении – 6 (АППГ – 5), из них: с. Кышик – 2, п. Горнopravдинск, п. Луговской, д. Чембакчина, п. Кедровый – по 1 семье, в них воспитывается 19 детей (АППГ – 13), из них 2 семьи вновь выявленные (п. Луговской, п. Горнopravдинск).

В текущем периоде 2025 года из Реестра несовершеннолетних и семей, находящихся в социально опасном положении, исключены 2 семьи: 1 (п. Кышик) – в связи с устраниением причин и условий, способствовавших социально опасному положению, 1 (п. Горнopravдинск) – в связи с лишением родительских прав.

За I квартал 2025 года не зарегистрировано административных правонарушений (АППГ – 1), совершенных несовершеннолетними. Зарегистрировано 1 преступление, совершенное несовершеннолетним (с. Цингалы), предусмотренное ст. 118 Уголовного кодекса Российской Федерации (причинение тяжкого вреда здоровью по неосторожности), (АППГ – 0).

Исполнитель: консультант отдела организационного обеспечения деятельности муниципальных комиссий по лам несовершеннолетних и защите их прав Хатанева Татьяна Петровна, тел. 35-15-99 (доб.5).